WAYDJAN

4x4 URBAN 2015-

KomMnaekTauunsa
A) Bont M10x60 — 4 wr.

C) Bont M12x45x1,25 ¢ tobKow — 2 L.
D) Manka M10 -4 wr. D

F) lan6aM10-7 wr.

G) LLlanba yBenmyeHHaa M10 - 3 .
H) Lanba M12 -2 wr.

) Ckoba KpenexxHas —2 LuT.

) Bont M10x20 - 1 wr.

) Farika M10 HeWnoH — 3 WrT.

) LLIan6a rpoBepHaa M10 — 4wuT.
M) MonepeyHana 6anka—1 wr.

) LUNAWHT = 11T,

0) Nanew ana dapkona rHyTbiv — 1WT. (9 )
P) CbeMHbIV Wwap B cbope — 1 WT. K

Q) KpoHLuTeiH po3eTky — 1 WT.

R) KpOHLUTEMH LLeHTPabHbIA — 1 WT.
S) 3arnyLuka npuemMHoro oteepctus TCY - 1 wr.

|
J
K
L

Z

(

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM;
B) bont M10x90 - 2 . B) Kntoy poxXKoBbiii Ha 17 MM;
C) Kntoy poXXKoBbIf Ha 19 MM;
) Koy poXXKOBbIN Ha 38 MM;
E) laitka M12x1,25 HEMAOH — 2 L. D) YANVNHHNTE b KKoYa TPeLoTKM.

05

lee8 8 [lacnopT mn3genns

TaroBo-cuenHoe yCTPONCTBO
(TCY) cbeMHbIN kKBagpaT. ApT. 01211502

J

N
A é}«\
G
E

FAPAHTUMHbBIV TAJIOH

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:
-He YCTaHaB/NUBATb M3/1eJINe Ha AIPYry0 MapKy U MOJeJb aBTOMOﬁMIIﬁ;
o HEy(TaHaBIIMBaTb u3aenne B MecTa He npenycmmpeuublenauuoﬁ

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:
- He BCTaBaTb Ha u3penue;
- He ncnonb30BaTth M3fesine B Ka4ecTse 0nopbl ANf JOMKPAT;

000 «MNT rPynmn»

- Kaxnabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 3IEMEHTbI U3NNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He 0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

MHCTPYKLMeN;

- He nogBeprarb u3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N YCTaHOBKe.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 npuMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA n3nenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMEHbI
A AeTanent. U3n LeTanu « Orp. Ha MCN0/1b30BaHNe MEXaHWYeCKoro CLenHoro

YCTPOICTBA U €10 3/1IEMEHTOB CM. B IAHHOI MHCTPYKLMM * YCUIIEHHE 30HbI KPENIEHNS NPK YCTaHOBKe U3fesns Ha TC He Tpebyerca

[py ycTaHoBKe M3eNMS HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCTb U He 3aKPbIBAET 33AHUIH HOMEPHOM 3HaK.

hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢
KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib3oBarh N1aTGopMy Noj amepuKaHcKkuit
KBaApar.

Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro
HaKOHEYHYKa [10 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3s
Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus
coctasnqer 150 mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1250x889x250 Mm.
MpucoepnuutensHble pamep: 1119 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 420 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 78 Tpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 34 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LI3POBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

appec: 445000, Camapckas o6.
r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

CBMIETEJ/IbCTBO O NMPUEMKE

JlaTa ynakoBku LTamn OTK

CBMIETENBCTBO O NPOAAXE

JlaTa npoaaxm LLITamMn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEB C aTbl PO3HUYHOM MPOAAXMN.
CoXpaHsANTE rapaHTUIHbIV TaJIOH B TEYEHUM BCErO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LLUAT 1. YcTaHoBuTe cKObbI (M03. 1) M3 KOMMeKTa = «
MOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6amMnepa. \
MpYKpyTHTE NonepeyHyto 6asky (no3. M) C MOMOLLbHO
601T0B M10x60, Yepes wWarbbl M10, rpoBepHbIe
warbbl M10 1 nnasatoLwme ramkm M10.
CoeanHeHns He 3aTArMBaThb!

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTMTE OTBEPCTUA KPOHLLTEVHA C OTBEPCTUSIMU
B YLLIKax nornepeyHomn 6ankm n coeamHte 6ontamm
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAaMOKOHTPS-
wmeca rankum M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMecT1Te OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE
CKBO3b OTBEPCTUNSA JIOHXepoHa 60Tkl M10x90.
3aKkpenunTe BCE C MOMOLLbIO CAMOKOHTPALLMXCA
raek M10 yepes waibbl M10 yBesIMYeHHble.

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHuns
3/1eKTpPUYECKom po3eTku (nos. Q).
YCTaHOBUTE CbeMHBIN LWap B cbope 1 3aKpenuTe 5
€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Twvn wapa «E»; Tun coeAMHeHns: WapoBbIn; AnamMeTp cLenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnaekta TCY 01211502: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 URBAN 01211502 7.9 50 1610 300/600* 1650

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpu30HTaNIbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYeCcKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMaslbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoauTens (*4ns npyuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1LUena no AaHHbIM npounssoauTens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtponcTso ( Lada 4x4 URBAN ) npeaHa3HavyeHo AJiA CLuenku 1IerkoBoro aBToMobuns ¢ 6ykcupyembiM
NpULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1650 Kr. CKOpoCTb aBTONOE34a He A,0/KHA NPeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONPOU3BOaUTENIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*pns npyuena, 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMHm)

TenedpoH TeXHUYecKou cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPynn»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) aapec: r. TonbaTTh, ya. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




EBPASHICKMiA IKOHOMMUECKMH COHO3
SEPTHOUXAT EODTBETETRNA

Al }eEASC RU C-RU.A24.B.00028/19

Cepust RUJ Ne 0104077

OPT'AH I1O CEPTU®UKAIIMU 1POAYKIMH OGUIECTBA ¢ OFPAHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO

. «CumGupckuii  LeHTp ceprudukammny. Mecto Haxomaenus: 432030, POCCHSL, YabsiHoBekas 06aacts.
r. YIbsSHOBCK, yn. Maskosckoro, 38. Aznpec mecra ocyuiectsienus aestenbnoctd: 432030, POCCHSI,
| YabsHoBckas obnacte, r. YiabiHoBCeK, yi1. Maskosckoro, 38, oduc 1. Perucrpaunonnsiii nomep RA.RU.11AHW24
| or 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, axpec anekTpoHHoit noutsl: certif73@mail.ru.

| SAABUTEAD Obwiectso ¢ orpaHHuentoit oteerctenoctsio «[1T TPYIIT»
| Mecro naxoxaenus: 445000, Poccuiickas ®eaepauus, Camapekas o6actb, ropon Tonbsarry, yanua BoksanbHas,
| mom 102A, crpoenne 1, oduc 5. Agpec mecra ocyiiecTsienuns aestenbhocth: 445000, Poccuiickas Penepaiius,
| Camapckas obnactb, ropog Tonbatru, ynuua Boksanbnas, nom 102A. OIPH: 1156313012063 .

| Tenedon: +78482692441. Anpec anekrpontioit noutsi: buh@ptuning.ru

- MIBTOTOBHUTEAD (gecreo ¢ orpaHuyeHHoi oreercTBeHHOCTLIO « 1T TPVIITT»
. Mecro naxosuenus: 445000, Poceniickas ®eaepauns, Camapekas o6acts, ropoa Tonbstry, yanna Boksasbas,

- Jom 102A, crpoenme 1, oduc 5. Azpec MecTa OCYLIECTBIACHUS ACSTENBHOCTH 110 M3rOTOBJICHHIO MPOAYKIMK:
;.g 445000, Poccuiickas Denepanns, Camapckas o6nacts, ropoa Toabsrry, yinia Boksanbhas, aom 102A.

- IIPOAYKITMSL Crenmbie ycTpoiicTsa Aist IEFKOBbIX aBTOMOGHIIEH
| cornacHo npuiokenuio, 6nank Ne 0603890.

. Ilponykumst msrorosiena B coorsercteuu ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «Tsiroo-cuentbie yeTpoiicTia.

. TexHuueckue ycioBusi».

| COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM
Texuuueckoro pernamenta Tamoxentoro cotoza TP TC 018/2011 «O GezonacHocTH KOIECHBIX TPAHCTIOPTHBIX

CEPTHO®HUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHHU

IIporokonos ucneiranuii or 01.10.2018 Ne 253, or 04.10.2018 Ne 255, ot 09.10.2018 Ne 256, ot 12.10.2018 No 262.
or 16.10.2018 Ne 263 OO6beANHEHHOTO HCTIBITATENBHOTO UenTpa OBLIECTBA C OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
<EBpasacTect», arrectar akKpeauTalMM perucTpauuonHbiii Homep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudukara
coorercteus OCT P UCO 9001-2015 (ISO 9001:2015) or 22.06.2018 No POCC.RU.31714.04.CH110.02-00078-
- 2018, Bbiian opraHom mno cepruukaiu cuctem Menemkmenta OO0 «CumBHpekuil LeHTp cepTHdUKAIMY,
- peructpaumonnslii Ne POCC.RU.31714.04.CHL10.02.

Cxema ceprudukanmm 2c.

- AOIIOAHUTEABHASI UH®OPMAILIUSL
Ipumensembie nokymentsi: pasuia OOH Ne 55-01 «Eannoofpasusie npe AloLIMECsH OHUMATLHOTO YTBEPHKIACHHA

LT AH L K
2 )
MCXAHHYECKUX CUEMHBIX YCTPOHCTB COCTABOB TPAHCHOPTHLIX CPEACTB». Y CI0BY - (3) o FOCT 15150, cpok xpaneHns 3

% CPOK AEMCTBHSC 21.022019
** BKAIOUYMTEABHO

PykoBopuTeab (yIIOAHOMOYEHHOE
AHMI[0) OpraHa No CepTHQHKAIHA

Ikcnepr (axcmepr-ayaurop) ./




Cepua RU N2 0603890

Cgenennsi o HPOAYKIHH, HA KOTOPYH Bbl1aH ceprm]mxa’r COOTBETCTBHH

Kox TH BOJI EADC

IMosanoe HanmenoBanue NPOAYKIHH,
CBeIeHHH O NIPOAYKIHH, 06ecue'm3alomue eé
WIeHTHQUKANHIO (THII, MApKa, MO/1e/b,

APTHKYJ H AP.)

HaumenoBanue u peKBH3HTHI
aokymenTa (10KyMeHTOB), B
COOTBETCTBHH € KOTOPLIMH

H3rOTOBJICHA TPOY KIS

8708 29 900 9

Taroso-cuenHeie yCTpoicTBa 11IAPOBOTO THIIA,
ripe/iHazHayueHHbIe 1715 OYKCHPOBKH JIETKHUX
NPULIETIOB ABTOMOOMIIAMH POCCHICKOTO U
MHOCTPaHHOTO MPOU3BOACTBA KaTeropuit M1,
MIG no goporam o01IEro noJb30BaHMs

06021501 TaroBo-ciienHoe yCTPOHCTBO
ceeMmubli kBaapar KIA Sorento 2012-/
Hyundai Santa Fe 2012-2018;

09041501 Taroso-cuenHoe ycTpoiCTBO
chemublil kpaapar Toyota Land Cruiser 200
2009-;

09101501 Taroso-cuenHOE YCTPOHCTBO
cbeMHbIH kBazipaT Toyota Land Cruiser 200
Executive/Excalibur 2016-;

09061501 Tsaroro-cuienHoe ycTpoicTBo
cheMHbIH KBajpar Toyota Rav4 2013-;

01211502 Tsaropo-cuienuoe ycTpoicTBO

cbemHblit kBazpar LADA «4x4 URBAN» 2015-,

TV 29.32.20-005-42540118-2018
«Tsropo-cuentelie yeTpoiicTsa.
Texuuueckue ycaoBusa»

PyKkoBOAHTEAD (YIOAHOMOYEHHOE

AHI0) OPTraHa IO CepTHHKAHMH

Jkcnepr (axcnepr-ayauTOp)
(axcnepTh (3KCNEPTHI-ayAHTOPDI)

3

acnapst 'eopruii Cepreesuy
L e :




